@
19 @ |20 @

10

QEEREE R

18| ®

™ E A} 3] (www.examsahoe.com)

54
17| @

°

16| ®

15| @

2997}

14, ©

13/ ®

12| @

@02 ®[08 ® |04 @ |05 ®|06|@ |07 @ |08 @ |09 @

O]

11

01

pil

-

ol
RO

Tl

b IHE Ol
Jtel 3|

o]
1[3]

|012

&

o

1=

=
[a—

dl

K0

il

=
=

P

2
=0

s
—

tH, &

9]

JHE 2010 LK

BHE 20l

I
S

otCt.

Cr=
ol'o

of

0l

ZeHill=

9]

54).
o

|0

| Z 30l

[e]

o

Tl O

=T —
1L

| 0}
=o
-

&0 & CH(

o
@ &2 2012 sl == =0 Mgz e

0
. [MetA

JHE 2010t LK

Ct&H
S0l 2

Rl

1=

s

=/
o

S

—
[—

1012 232 Jtel2!t
HOMl

t31]
= e ©

1012l =22t JHE0IC.
(o)

e onle 2

= —

=HS O
[E 1
@ Ol A
QUCH.

EC]

1]

RO

Tl
N

P

& X

), At
[XIe B O X

& Z2ie

AR (AR

o~ =<
=39

o

ol

[}

ol

ol
rn

w
==
1o

-

ol
RO

(HI ¥ Xt

=/

X

2|

=

o

X2

wl

<A

oF

"M

oM

ol
&0

;[0

m

ol

Rl
0

Ol
Ho
Ho

0

=
S

LH

o
[

OIE2 M=

=

P

o
=

|

Bol 2

—

0

H

C

)
[a—

o
%_I_

1)

=

et @

tCH.

[y

H& =Xl OtLIE

0

2oz Jl=2&eldt =HE AL

ol

pil

.

ol
RO

5l
™

Hel2AM 2

ACIHA
T o T

io)
OF

o

RO

= X
L o

__r‘i_l

H&tots At=2O0lLCh.
=

0l

2eloll
te del2AH CE DI

(¢}

-

2 AN
=2

i1
o —
=
=]

HOAIGE 2 2HE = It

0l

o

=
(¢

o=l
R R I
111

[¢]

o
[2E T



JU =} 31 ol Ol Wk LT oy Kl0 =)
Q) O 00 A al = ol
- o Uk ol g - ~ 5 2 g I :
mo o M 5 Mo =< w <0 g0
B X0 O 2 S 3 Ko —~ 5 ) ) Ko
KO o oo = o W gy S oo - a0
ulo 0o . _ N = . il < i© o IS
_ = O of o W WD = <
S _ ) B o H N R [ U d s
= W £ oo M I BEA 5 e T
< B0 o7 — =~ Yz or W W 5 RO ol "~ DO
— = W < - = = - 5 ioJ o~ __ o = =
X O e of = 0 x = o . o1 o
z K W oE . ol T T R T ¢ s W
N SRR I o g B nK 53 R o4 Ny
rr ) — . o0 [ oo Yoz e .= 0O = iloll
il = o, R R0 R ol gz < of z - o) ur ol
I = [ I (= o) _ I e O QD = & =
2 - R o A Qo or ol o Ui LRSI U IS Wm JU o0
3 110 I — = O = = —_ = - ©° —_
a_ﬂ 50 .__u%_ % o K- N S m_. ol & M_H X = T % R % o S s = eRUL!
= ol o FR = A w2 e T Smla o Jo
5 ROE WS XS =B gl gRmEs RUNCIEEE
F = R _w ols B S _ T4 = of Ul 70
. Yy .AuAlm 11]3 %0 aluﬂmm S 0l I _ mo_EDE_E m_.% E_EA
~ il ®OO & T B U = W S U _ =
S SO = R ol 7 x s Ra, 3 5 ®o ooy
R S RO S N OR =
= eV E @M % 5% SMa2mw® =N ) T
g 2L 30 15 ~ 3w = I Bowo o U
e sOszX = T R B = o a gy
RO oW 232 O R/ o RO T R © o E KO <o 3 al Kb onr
=W STARzx s RIS W sty WS o =< pY
M % oW gy W2 M SXmi s #=2Z ne By
= =2 - ! _ X = ) = 110 - o
e g LI R B L Sprt= Pz CS s @S
g 00 OCR ¢ M TR Wa oy A = oot r = wpoan Mo TR
_ i gr = = 2 Kl _ O = = = — W =
= ° R 5 o = oo ™ o o) Ly = X0 gy = ._.mo ﬂ“_ RIS =< 0 = %0 ol m _-
RIS o) 00 Wtk Ha waA 2WoR 2t E L ga= LT =
WS m S 5 M ERS o g B TR A S B o) 5 < W — 3 U
g oo R EFRE X 2T I 5T . g~ RTOUH Lo~ wp o
ol W= 2 C) o_|OL_Lm 03 S o) 1 D @) = = D W = @ 0 =
kg = ™ mBATRS B W o R R IC s R p@wEs -
Ways W Bl d g2 aw ™ oty S T ISR TR
kK - =~ Lo = 00 T O g o Ro = S | S S e L KOO0 T RO
® =< @ J SRW®mMA Lo @l o o wRSWRrRMHDZOQ@MANQ © R Q0O



o)

ol

Il

.

ul
RO

Tl

@ ATH AIEOIA

&

o

=X=)

0l
Al

B

1 R
Mo
._ R_D

gyl Fg @H

8t

ot

x, (CHeE A3l =X MdlIAol

=
e

M0
M0

Ju

w0

RO

ol

Rl

o]

i

0l
il

i
Tl

Ju
iy

o
3

0
H

l

i

t21]

[}

(€ T
® MIEEE2

-

Mooty fxoz 8

B

Y

J

ol

i

9]

~
un

=

ol
0
Al

ol

oJ

ol

i
il

I

Rr
Bl
iy

ZAHSHG 2 XHOIOf et

=
= =

tOl

K

X0 "AsEHU, B

X el

ol
=

_J'k_
Aot 2422 X

1
1o
ol

ol
or

1o

o
o

ol
=

2ot)| MEol =

_C'z_l

giol =2t L= XXX

=Nl
T o

ol Kt 2

A
e

e

M0

J
o8

o
00
Rr

KM
(s

-

o0
g

o ¥g @H

oJ
&

of

fir

Ju
o3

R
00
70

RM

0l

w__r_
110

KK

ol
ol
K

Ll
(]

-

ul
RO

1o

oJ
or

0
0



=10

2A

o}

etM 38 15¢

1o
R0

loF-
10f
ol
o]
Rr

o
0l

io-

[0

o)
0

==
1o

oI

pil

RO
pil

~—

o)

00

==
1o

Rr

=
o

-

ul
RO

U
ol
$+

EN]
A

-

B15}0

I W20 Jr=0

{0

(]
Ell

Ar

0l

[

=
1o

Rr

pdl
ol

tI1]

[}

(€ T

@ B =22 It

Ju
o8

9]
i)l

oy

00
of
X

pil

-

ol
RO

Tl

~—

off & el

ALH2EHI0IH, (B)= CHS E IO

=

o

(A= 2

@ HsZHOoA

=
o

-

ol
RO

Ct.

tI1]

[¢]

(€ 1

HO1l A

= 8% gte <

£ S

<

[uind

ALY H

HSEHMe 2

[uind

2 L2 KOl CF.

o=

K0

ol
—

4 LH2ERIOICE.

o
=

= O
— =

K0

H&HOl DF

0

@ L=rel 23

Il

.

ol
RO

Tl

i =

JJ
o
;gx
W @

t31]

<]

[E 1

O]

0l

o

#9)

H

a

Jlglt= gel HAE(1F

=
[

o}
o
1o

pil

RO
Tl

~—

-

00

==
1o

W
o

0l
)

JU

pIETIR

JIMA 280AM =

| =

3

|7 RE At

DALE

R0 o)



o)
ol

Ik

H]
ulo
Al
ol
]

U

t21]

[¢]

(¢ O]
@ Atg
® Ats

Ct.

0
00

==
1o

W
o

0l
A<
U
iy

ol
RO
=
JU
i
0
<+

ol
0
s
00
i
o}
5

o)
00

==
1o

W)
o

ol
By

JIJ
o)

)
2

ol
0
00
KIr

.

)
i

are

n
1o

0k

ol
100
1y

00

!

o)
or
o}

ol
10

-
1o

o)

00
IS

W
o

0L
o

JU
iy

B

14 g O

Ju
)
Kl

bl
(]

-

ul
RO

o)
00

==
1o

Rr

o)
00

==
1o

&l

Rr
KIo
<A

o
o

Ju

¢}

FORXIOE 2282 dMZ 0lES &M

tI1]

ni

@ At

[¢]

(€ T

Rr

fill

-

10
J

e}
Jo

ol
=
&)

Ju

&l

Rr
KIo
20

Kio

SRl

ol

0l

oA & 20

AIAHIOf - CH

—

[—

P

9]

@ A7 HaXIE 74

pil

-

ol
RO

Tl

Ll
=]

-

ol
RO

GDP¢} GNP #A|

GNP

GDP

S

—~ o~ o~ o~ —~

(Eh

h

: GDP > GNP
: GDP < GNP

ur
4

s
<+
&

-
o

HXIZSRAAS -

3

= GNP +

+ GDP

of

o
gl

JtE0l 20114

=
[=)

tCt.

j|.0|-|

GDP2t &E= GDPOILC}.

Jtel gelol &Lt

=

o

=20 A

ta1]

[9)

£ 2011¥ GDP

(==}

O

| GDP
@ GNP2

ot
201049 10%( 11000 x100%), 2011 2F 9%( 11100 x100)2, 2010& 2 GDP

@ 2010492t 20112 GDPY

(€ T

Ct
S
9

ol
of
=

i
)
sl

ol
ulr

pil

.

ol
RO

5l



0l
X0
]

S

)

—_

=

H

=
-

SHES

SHAXL WEre=2

!

32

r

Rl
=
o

-

ol
RO

o
&0
or

tI1]

[

(< I

Ct.

)
oJ

3

| 2oz Al

4 2/39 &

=}
=

X~ O
= =

@ T

1781 Hg @9

Zelotd o

CHA

i
1

Kl
Kk

Tl
(]

-

ul
RO

&
Ho
= 3l
orE = —
ol o)y MO
Ok g o &
&3 A iy U /u._M 57 M
= Lwm | R o
3|08
= ~ o
W 50 o
@ S ar 1Y
=
p——
D
@ )
= wo M
0y Mg >
o3 = oK W = =
Egm|gl®
<m OS2 W
<IN nolo
m o = ol
S o & ol
0lo 0l
o3 o
ww
i
oD
[0

40Icte =4

=1

B Al-& 1t

(=] =)
TZIC

@ 3sX&

)

=
=

X2l sl

tI1]

OF
M0

CH.(
(¢ 1

®

<0

[¢]

b= AIEOIA Hel =0

& TH 3

F

A

HIBHAMIE 0t 2FA SO LIEHECH

M=

AEO A

Kir
il

ol

=
[0

00
70

1
<
20

<4
=

00

OF

by

N

U

JJ
=
0]
M0

pil
RO
Tl

-
o

70

JJ

Gy
of
X0

ol
X0
il

ok
]

w8
J

—_

i0J

Ol ot & ol OF

Y

o4
0

U
0%

E
9]
RO

K
fill

x
fall
180
ol

Rr

wl

0o
ol 2
o 5o
bl

-

JJ R&o

ol
Rr
o}

HAXIE A

oz 1
I

=
=
| —

—

)oll oH

L

ar

HXel &

0

?l, I

SH
=}

RO

|
1o

a0
R0

OF

Al

Ki

X0
fill

Ok

U+
O

Ok

o
10

CetM

o)
00
s
i
o
X0

Ju
o3

E
9]
RO

dge @30l

pil

-

ol
RO

pil

~—

0n

I=2 LHEHWE C

s ch

e

o

-

ul
RO



rie
1o
1
[Ho
[0
e
=
o
2
on

L &Y o
@ Qgtoll CHol M s &8 Al =AH0IE2 Rste EIIEGHRS 2AM)TI0 UCH W
2tA 22 JIE €8 a2 %2 L= H0l &2l&E0IC

(g H&tI]

® digtz HAIE X 5
Jl flet Aztel HlE0l =0l M=
® 0I=0M = =

gal =0 ol"E A2 WFoI W20 EHE Fotdl fIgt date XN= A= &
g A0l

@ 20l Oiotod J3toF 88 2ot FMOIE=Z |steE o HA(AS 2M)SAH RUCEH 0
et FHOUAME EHE |st2 el vh3= 220l =elotCh.

208 HE oY
g oid : == Jts el Ha0l 8ilie ©AM0 =2otl], =5 Jts 217JF ¢EGE
2, 5 Jis 245 10080I2t) =1 HE =450 2HME F= A & O #2 &2
20| =T
7= AKX [SR=PN; HIZH &5 2+
2010 48Y% 324 204
2011 428 28 30
PRE) #4x
AlAZ2 = - = N==E =
LS Jts 27 = 3 &s 27 + HIEH g3 2+
AW S 0P = HYX + AT

@ 201089 AE = 40%( gg x100), 20110 AAE = 40%( %g X100, 20104 It

201182 AHPEZ2 40%=2 S LGt



t31]

<]

(€ T

= o 42
@ 201092 N8E = 48%( 3080 x100), 2011892 DEBE = 42%( 100 x100),

Jo

H

J

e}

Jjo

o
H

o3
<+



